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SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
GABINETE DO SECRETÁRIO


São Paulo, 25 de setembro de 2017.
Ofício G. S. № 5.411/2017
Proc. SIALE/SES № 1.059/2017
Senhor Secretário,



Confirmo o recebimento da Mensagem Eletrônica (Processo ATL № 331/2017) que encaminhou, para manifestação desta Secretaria de Estado da Saúde, o Requerimento de Informação № 331, de 2017, de autoria do Deputado Raul Marcelo, para que preste informações sobre o Conjunto Hospitalar de Sorocaba.
Sobre o assunto, após consultar a Coordenadoria de Serviços de Saúde (CSS), órgão responsável desta Pasta, apresento os seguintes esclarecimentos sobre as questões formuladas:
Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, conforme dispõe o artigo 196 da Constituição Federal;

Considerando o papel estratégico do Conjunto Hospitalar de Sorocaba (CHS) para o atendimento de pacientes que precisam de submeter a sessões de quimioterapia;

Considerando que a crônica falta de medicamentos atrasa as sessões de quimioterapia no CHS, questiona-se:
1- Por que há falta de produtos medicamentosos relacionados às sessões de quimioterapia no CHS?
Resposta: Os motivos que ocasionaram a falta de medicamentos foram: pregão deserto, pregão fracassado e atraso na entrega por fornecedores.
2- Nos últimos três anos, em relação às compras do medicamento denominado Paclitaxel, quantos pregões foram realizados? E em quais datas? Favor informar detalhadamente o volume de compras decorrentes desses pregões?
Resposta: Conforme segue relacionado:
· 2014 (Primeiro quadrimestre): Para aquisição do medicamento, houve abertura de processo em 06/09/2013, sob o nº 001.0262.001175/2013, o qual foi empenhado em 11/02/2014 em 150 ampolas. Processo aditado em 01/04/2014 em 37 ampolas. Nesse período, foi solicitado abertura de Dispensa de Licitação, processo nº 001.0262.000541/2014 para aquisição de 180 ampolas.
2014 (Segundo quadrimestre): Iniciado processo de compra através do processo nº 001.0262.000127/2014, em 23/01/2014, empenhado em 14/05/2014 - 1170 ampolas. Houve aditamento deste processo em 30/06/2014 em 290 ampolas. 

2014 (Terceiro quadrimestre): Iniciado processo de compra através do processo nº 001.0262.000690/2014, em 10/06/2014, empenhado em 16/10/2014 – 420 ampolas.
· 2015 (Primeiro quadrimestre): Para aquisição do medicamento, houve abertura de processo em 19/09/2014, sob o nº 001.0262.001328/2014, empenhado em 30/01/2015 – 530 ampolas.
2015 (Segundo quadrimestre): Não houve necessidade de aquisição.

2015 (Terceiro quadrimestre): Iniciado processo de compra através do processo nº 001.0262.000601/2015 em 07/10/2015 – 330 ampolas.
· 2016 (Primeiro trimestre): Iniciado processo em 29/09/2015 sob o nº 001.0262.001077/2015, empenhado em 01/03/2016 – 420 ampolas.

2016 (Segundo trimestre): Iniciado processo em 12/02/2016 sob o nº 001.0262.000243/2016, empenhado em 08/08/2016 – 450 ampolas.
2016 (Terceiro trimestre): Processo nº 001.0262.001026/2016 para aquisição de 700 ampolas, teve seu pregão cancelado.
2016 (Quarto trimestre): Processo nº 001.0262.001378/2016 para aquisição de 550 ampolas, teve seu pregão fracassado. Nesse período, foi solicitado abertura de Dispensa de Licitação, processo nº 001.0262.001806/2016 para aquisição de 160 ampolas. Empenhado em 29/12/2016.
· 2017 (Primeiro trimestre): Processo nº 001.0262.001405/2016 para aquisição de 950 ampolas, iniciado em 13/09/2016, teve seu pregão fracassado. Nesse período, foi solicitado abertura de Dispensa de Licitação, processo nº 001.0262.000277/2017 para aquisição de 160 ampolas. Empenhado em 09/03/2017.
2017 (Segundo trimestre): Iniciado processo nº 001.0262.000298/2017 em 10/03/2017 e empenhado em 05/06/2017, com entregas programadas em 27/06, 27/07 e 27/08/2017. Houve atraso na última entrega 450 ampolas (150 ampolas cada parcela). 

Por esse atraso na entrega pela Empresa Accord, foi solicitado abertura de Dispensa de Licitação, processo nº 001.0262.001004/2017 para aquisição de 160 ampolas. Empenhado em 05/06/2017.
Em razão desse atraso, o contrato da Empresa Accord foi encaminhado para que sejam aplicadas as sanções cabíveis.

3- Haverá a abertura de um novo processo de concorrência pública com o fim de se efetuar um pregão para a compra do remédio Paclitaxel? Se a resposta for afirmativa, favor informar detalhadamente o cronograma dessa futura concorrência pública. Se a resposta for negativa, favor informar os motivos da ausência de providências concretas para o enfrentamento da falta desse e outros medicamentos no CHS. 
Resposta: Sim. Para o final do exercício consta o processo de compra nº 001.0262.00835/2017, iniciado em 01/08/2017 para aquisição de 750 ampolas. Processo encontra-se em andamento.
4- Quais são as medidas concretas que estão sendo (ou serão) tomadas, no âmbito da Secretaria, a fim de impedir (ou mitigar) eventuais danos à saúde de pacientes prejudicados em função da falta de medicamentos necessários nas sessões de quimioterapia no CHS? 
Resposta: Toda abertura de processos de aquisição de medicamentos é solicitada com bastante antecedência, justamente para evitar essa falta de medicamento, mas infelizmente alguns problemas acabam acontecendo, como pregões desertos e fracassados, além de atrasos na entrega dos medicamentos por parte dos fornecedores.
Além de abertura de processo de aquisição por Dispensa de Licitação, também são realizados empréstimos de medicamentos em outras Unidades Hospitalares.

Também, como tentativa para evitar esses atrasos na entrega de medicamentos, são aplicadas as sanções previstas na Lei 8.666/93 e na Resolução SS 92, de 10/11/2016.
Na oportunidade, renovo protestos de estima e consideração.

(assinado no original)
DAVID EVERSON UIP
Secretário de Estado da Saúde
Ao

Excelentíssimo Senhor

Dr. SAMUEL MOREIRA
DD. Secretário-Chefe da Casa Civil.
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